

ONDERWERPEN WAAROVER HET PRESIDIUM EEN PLANNINGSVOORSTEL MOET VASTSTELLEN:

- Verzoek Sturkenboom, GL-PvdA, uitwisseling over aanbesteding jeugdzorg.
- Verzoek Sturkenboom, GL-PvdA, uitwisseling over bijlage Optimalisatie Bestaand beleid.
- Verzoek Kramer, LeusdenVooruit, uitwisseling brief van de provincie over windmolens.

*Notitie voor de presidiumleden: de Uitwisselingen die als “Extra” staan aangemerkt in het vergaderschema zijn **niet** beschikbaar voor “gewone” uitwisselingen. De extra avonden zijn gereserveerd voor onderwerpen die voortvloeien uit het proces strategische agenda en voor specifieke wensen uit werkgroepen. Voor de helderheid dit is dus de kolom: “Extra raad/Uitwisseling”.*

Datum	Onderwerp en omschrijving	PFH & Ambtenaar
8 jun.'23	Uitwisseling en ABC-stukken	PFH & Ambtenaar
75 Aanvang: 19.00 uur ontvangst en aanvang 19.30 uur Uiterlijk tot 20.45 uur aansluitend korte nazit in ECW.	<p>Werkbezoek Lariks Tijdens het werkbezoek geven wij u een kijkje achter de schermen en een goede indruk van onze dienstverlening aan inwoners van gemeente Leusden. Speciaal voor u stellen wij een programma op waarin de diverse aspecten van welzijn en zorg aan bod komen. Rode draad daarin vormt de klantroute:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Met welke vragen en zorgen doen inwoners een beroep op Lariks? - Hoe wordt bepaald wat er nodig is om de inwoner (weer) op weg te helpen? - Wanneer volstaat de inzet van algemene voorzieningen? - Hoe zorgen we samen met ketenpartners voor een passend aanbod algemene voorzieningen en een toegankelijke sociale basisinfrastructuur? - Wanneer is professionele ondersteuning nodig? - Op welke wijze biedt Lariks die ondersteuning? - Hoe wordt het effect van de ondersteuning gemonitord? - Enzovoort <p>Inzicht in bovenstaande krijgt u onder meer door deel te nemen aan geanonimiseerde casuïstiekbesprekingen.</p> <p>Tijdens het werkbezoek komt ook de administratieve kant van de dienstverlening aan bod, oftewel: Hoe verloopt een traject van vraag tot beschikking via Wmo of Jeugdwet? Uiteraard geven we ook een doorkijkje in de ontwikkeling van instroom, doorstroom en uitstroom voor Wmo en Jeugdwet. Ook nemen wij u mee in de wijze waarop wij uitvoering geven aan de nieuwe taak Ambulante begeleiding (Minder beschikken, meer begeleiden) en hoe wij ons voorbereiden op Inkoop 2023/24 en onze toekomstige rol in de veiligheidsketen.</p> <p>We sluiten het werkbezoek graag af met een informeel moment. Met het oog op het programma weten wij graag van tevoren op hoeveel deelnemers we mogen rekenen.</p>	Judith Thijssen (Lariks)
90 min. Aanvang: 21.00 uur	<p>Omgevingsvisie, raadsbrede sessie</p> <p>Totstandkomingsproces nieuwe Omgevingsvisie, wat zit wel en wat niet in de Omgevingsvisie. Betreft het samenvoegen van de huidige visies, en hoe gaan we om met de woningzoek/Wvg gebieden. En we kijken vooruit wat er de komende jaren komt. Vragen zoals waarom missen nog onderdelen, hoe wordt gekeken naar strategische kaders in relatie tot uitvoering, en de rolverdeling raad-college komen naar voren.</p>	Vos / Leijenaar

VOL VOL	VOL VOL	VOL VOL
22 jun.'23	Werken aan raadswerk en strategische raadsthema's	PFH & Ambtenaar
	Werkbezoek Oekraïners – Storkstraat - Ik kan de raad tijdens dit bezoek bijpraten over de huidige situatie en zal ze een rondleiding kunnen geven.	Sasha Tuitert
VOL	VOL	VOL
	Informatieavond over de financiële stukken (raad 6 juli)	
7 sept.'23	Uitwisseling en ABC-stukken	PFH & Ambtenaar
45 min / 1 uur	Ontwikkelingen Sociaal Domein, voor onderwerpkeuze wordt overlegd met de werkgroep Sociaal Domein.	Treep / Leegwater en Mouissie
45 min	Onder voorbehoud: stand van zaken burgerinitiatief	Burgemeester / griffie
	Mogelijkheid voortgang en verdieping	
21 sept.'23	Werken aan raadswerk en strategische raadsthema's	PFH & Ambtenaar
45 minuten	Bespreking wensen en bedenkingen Handelingsperspectief Buitengebied in aanwezigheid (centrale planning loopt via Regiobureau Amersfoort.	Detlef Stolker
45 minuten	Bespreken traject Omgevingsvisie. Eerste hernieuwde versie van de Omgevingsvisie wordt 28 september vastgesteld. De komende jaren wordt gewerkt aan het verder 'volmaken' van de Omgevingsvisie, zodat deze al het beleid relevant voor de fysieke leefomgeving bevat.	Paul Leijenaar
28 sept.'23	Werken aan raadswerk en strategische raadsthema's	PFH & Ambtenaar
	Werkbezoek bibliotheek Vie van Steenberg, Projectmedewerker de Bibliotheek Eemland, 06-48854040	
	Mogelijkheid voortgang en verdieping	
12 okt.'23	Uitwisseling en ABC-stukken	PFH & Ambtenaar
90 minuten	Informer en bijpraten over de impact van de Omgevingswet op de organisatie en het raadswerk. (exacte invulling en moment in overleg met raadswerkgroep Omgevingswet)	Implementatiecoördinator Omgevingswet
	RIB en ABC stukken	
2 nov.'23	Werken aan raadswerk en strategische raadsthema's	PFH & Ambtenaar

	Mogelijkheid voortgang en verdieping	
23 nov.'23	Uitwisseling en ABC-stukken	PFH & Ambtenaar
90 minuten	Interactieve bijeenkomst om te verdiepen op raadsbesluitvorming onder de Omgevingswet. Met name ten aanzien van Adviesrecht en bij wijzigingen van het Omgevingsplan (exacte invulling en moment in overleg met raads werkgroep Omgevingswet).	Implementatiecoördinator Omgevingswet
	RIB en ABC stukken	
7 dec.'23	Werken aan raads werk en strategische raadsthema's	PFH & Ambtenaar
	Mogelijkheid voortgang en verdieping	